RFQ # 1-205-RCG.1201

Fokker 28 Parts

Questions and Answers

The Government received the following questions for which has prepared responses:

1) Per Table 1, Option Pricing Schedule, Option 2 column,  

Option 2     Item       Quantity      Unit      Unit Price      Total Price
    2A           Wing           1               EA        $$$$$               $$$$$

Does the quantity (1ea) mean entire wing (both left wing and right wing components forming the whole of 1 wing) or does the (1 ea) mean each individual component, (example: The right wing was destroyed by falling debris, the left wing was untouched and perfectly airworthy and we're lucky to have at least one good wing...)

RESPONSE:  The quantity 1 (ea) means either a left wing or right wing “component” or both a left and right wing.  When preparing a quote, it does not matter whether the offeror is quoting a left or right wing or left and right wing component.

2) On the "Vendor Quote for RFQ #: 1-205-RCG.1201" page 1, Line Item 3, the same question as referenced above.

RESPONSE:  Same as response to question 1.

3) On the "Vendor Quote for RFQ #: 1-205-RCG.1201" page 2, Question: Will you accept an award for part of the items: yes/no.     

Please define  "part of the items" Does this mean "part of the items" may mean 1) left wing, or 1) fuselage section, or  perhaps 1) left wing and 1) fuselage section etc.

RESPONSE:  Yes, the government will accept “Partial Quotes”.  Since the RFQ did not initially allow for partial quotes, an amendment to the RFQ will be forthcoming to incorporate this change.  “

“Part of the items” means a left or right wing (or both left and right wing) or a single fuselage section or any combination of fuselage and wing component(s).

Note: “fuselage section” (for this procurement) is defined in the specifications.

